

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 25 июня 1981 г.

№ 102 (13356)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СОХРАНИТЬ МИР НА ЗЕМЛЕ!

Трудящиеся Люберецкого района, как и все советские люди, горячо и единодушно одобряют миролюбивый внешнеполитический курс партии, пламенный призыв к миру, который содержится

в выступлении товарища Л. И. Брежнева и в Обращении Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик к парламентам и народам мира.

ОБУЗДАТЬ ГОНКУ ВООРУЖЕНИЙ!

Сорок лет прошло с начала Великой Отечественной войны, но не могут стереться в памяти поколений советских людей ее ужасы. В каждой семье жива боль невозвратимых потерь.

Брежнева, Обращение Верховного Совета СССР «К парламентам и народам мира» еще раз продемонстрировали, что Советский Союз никому не угрожает, не стремится к конфронтации ни с одним государством на Западе или на Востоке, что наша страна не добивалась и не добивается какого-либо военного превосходства.

Струя о правах человека на свободу и мирную жизнь, за океаном одновременно толкуют о возможности локальных ядерных войн, как будто атомное пламя можно ограничить рамками какого-то района. Видно, кое-кто на западе не извлек урока из истории и вновь мечтает о мировом господстве.

Мы знаем, что такое война, и наши помыслы о мире для всех народов Земли. А в это время западные политики раздувают миф о «советской военной угрозе», о «руке Кремля». Но вновь прозвучал уверенный и твердый голос Москвы: «Обеспечение мира было, есть и остается высшей целью внешней политики Советского государства».

И каким диссонансом этому звучат речи заокеанских заправил, их действия! Несмотря на протесты мировой общественности они размещают в Западной Европе ракетно-ядерное оружие, планируют развернуть массовое производство нейтронных бомб. Кошачьи решения администрации Рейгана снять ограничения на продажу Китаю наступательного оружия. Фарисейски разглаголь-

Всем сердцем одобряя и поддерживая Обращение Верховного органа власти нашей страны к мировой общественности, мы верим, что голос разума победит. И мы своим ударным трудом будем крепить оборонное могущество Родины, ибо оно залог мира на нашей планете.

В. ГУСЕВ,

наладчик Томилинского завода полупроводниковых приборов.

НАЗРЕВШАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ

С глубоким вниманием и волнением я слушал и читал выступление Леонида Ильича Брежнева на пятой сессии Верховного Совета. Правильные и мудрые слова сказаны им, человеком, прошедшем войну с ее первого и до последнего дня, видевшим воочию, что она принесла народу нашей страны, народам Европы.

Такая позиция страны — бастиона международной реакции заставляет задуматься о дальнейших судьбах человечества, сохранении мира на планете Земля. Мир, как сказано в Обращении Верховного Совета СССР, — общее достояние человечества и первейшее условие его существования.

Вот почему а так считают все члены нашей бригады, это Обращение высшего органа нашей страны своевременно и продиктовано назревшей необходимостью упрочения и сохранения мира.

Международная обстановка сейчас такова, что идти дальше по пути нового увеличения запасов ядерного оружия — преступление перед человечеством. Мир задыхается от угрозы новой мировой войны, которая по своей силе и бесчеловечности будет несравнимо опаснее всех предыдущих.

А к нему изо всех сил подталкивают бредовыми домыслами о «советской военной угрозе» реакционные круги империализма, и в первую очередь американского.

Поддержка кровавого режима в Чили, покровительство израильским поджигателям войны на Ближнем Востоке, отказ от ратификации договора ОСВ-2 — вот основные этапы зловещего курса Вашингтона.

Г. ПАРФЕНОВ,

бригадир станочников ДОКа-13.

Я говорю это потому, что ви-

Волнение и горячая благодарность Коммунистической партии за неустанную заботу о мире переполняет сердце. Снова веско и отчетливо на сессии Верховного Совета СССР прозвучали слова, выражающие высокогуманную цель внешней политики КПСС и Советского государства: отстоять мир, не допустить новой мировой войны.

Нас, молодых тружеников совхоза «Белая Дача», тревожат положение на Ближнем Востоке, провокация израильских агрессоров

ГОРЯЧО ОДОБРЯЕМ

Горячо, всей душой поддерживаем выступление на сессии то-

варища Л. И. Брежнева и обращение Верховного Совета СССР к парламентам и народам мира. Мир и труд неразделимы. И мы полны решимости своей ударной работой внести лепту в воплощение в жизнь Программы мира, подтвержденной XXVI съездом КПСС.

Л. ЗУЕВА,

тепличница совхоза «Белая Дача».

ВЫИДЕМ ДРУЖНО НА СУББОТНИК И ВОСКРЕСНИК

27 и 28 июня в нашем районе проводятся массовые субботник и воскресник по заготовке кормов для общественного животноводства, уходу за полевыми культурами, уборке ранних овощей.

Перед «зеленой жатвой» парком колхоза им. Дзержинского обсуждал задачи коммунистов на заготовке кормов. И теперь ежедневно под руководством заместителя председателя колхоза В. П. Дергачева, главного зоотехника Г. А. Григорьянца колхозники окашивают территорию хозяйства, обочины дорог, края полей. Словом, всюду, где только можно, коллектив старается снять траву. По таким крупным в итоге набрался ощутимый запас — 50 тонн сена.

Дело чести трудовых коллективов, всех участников субботника и воскресника — продемонстрировать высокую организованность в ударную работу.

Одновременно в Лотошинском

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ СЕНОКОС — В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Все понимают важность поставленной задачи. Старательно, инициативно трудятся механизаторы И. Трошин, А. Быков, А. Каверин, А. Лазуткин. За день отряд скашивает от 20 до 30 гектаров травостоя. В колхоз поступило уже более 60 тонн прессованного сена. А всего коллектив наметил за-

УСПЕХ ПТИЦЕВОДОВ

Стремясь внести достойный вклад в выполнение исторических решений XXVI съезда КПСС и соревнуясь за увеличение производства и продажи государству животноводческой продукции, труженики Томилинского птицеводческого объединения досрочно завершили план полугодия по реализации яиц.

на 2 млн. 200 тысяч яиц.

С начала года и до конца месяца государству будет продано 243 млн. яиц, что на 13 млн. штук превышает задание 6 месяцев и на 17 млн. больше уровня прошлого года.

На 1 млн. 200 тысяч яиц больше, чем предусматривается заданием полугодия, соберут от кур-несушек птицеводы цеха № 1, которым руководит Т. Н. Кудрявцева.

Хороших показателей добился коллектив цеха № 5 клеточных несушек Томилинской птицефабрики, которым руководит Т. М. Панченко. Полугодие задание птицеводы цеха выполняют не менее чем на 108 процентов, превывсив его

Коллектив цеха № 2 под руководством В. И. Шамардиной до конца месяца получит от кур-несушек дополнительно к заданию полугодия миллион яиц.

Ударно поработали труженики птицефабрики «Мирная». Полугодие они завершат с внушительной прибавкой к заданию: вместо 74,1 млн. отправят в реализацию 76,8 миллиона яиц.

С. СЕМЕНОВА,

начальник планового отдела Томилинского производственного птицеводческого объединения.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ БОЛЬШЕ ПРОШЛОГОДНЕГО

Поддержав одобренную Центральным Комитетом КПСС инициативу тружеников сельского хозяйства Черкасской области по увеличению производства и продажи государству продуктов животноводства, коллектив молочно-варной фермы совхоза им. Моссовета добивается повышения продуктивности молочного стада.

за ними коров ежедневно в среднем по 15 кг молока, то есть на 1,3 кг больше, чем в прошлом году. Доярки А. С. Демидова и Л. М. Агафонова получают от закрепленных за ними коров в среднем в день по 14,6 кг молока — на 0,4 кг больше прошлогоднего уровня.

Сейчас среднесуточные надои от каждой фуражной коровы доведены до 14,2 кг молока, что почти на килограмм выше уровня прошлого года. За июнь предполагается получить от каждой коровы в среднем 430 килограммов молока, на 32 кг больше, чем в прошлом году.

Увеличение надоев связано с хорошо налаженным «зеленым конвейером», энергичной, инициативной работой коллектива фермы под руководством бригадира А. А. Киришчева.

Передовые доярки А. Н. Комарова и А. Е. Селезнева надаивают от каждой из 70 закрепленных

По предварительным подсчетам коллектив фермы социалистические обязательства полугодия по продаже государству 1522 т молока выполнит на 3 дня раньше срока.

Т. САПОГОВА,

зоотехник совхоза им. Моссовета.

ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ РЕМОНТИРУЮТ ТЕПЛОТРАССЫ

Хорошо зарекомендовали себя в теплотрассах асбоцементные трубы. Они более долговечны, устойчивы против коррозии, чем металлические.

будет асбоцементная. В настоящее время ведется укладка новых труб в 115-м квартале г. Люберец, на улице Кирова, а также в поселке Малаховка.

Сейчас в разгаре подготовка к зимнему отопительному сезону. В нынешнем году Люберецкой теплотрассы среди других работ предстоит выполнить и такую — заменить пять километров подземных трасс, которые питают жилые дома теплом и горячей водой. Половина

Работники теплотрассы стремятся все виды ремонта вести качественно, в намеченные сроки, с тем, чтобы обеспечить надежное снабжение теплом жителей города и района.

Э. ИВАНОВА.

ЭКОНОМЯТ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

Одним из важных условий социалистического соревнования коллектива хлебозавода № 2 является борьба за экономию электроэнергии.

проведение в часы полной загрузки конвейера.

Труженики предприятия стараются не допускать работы машин и автоматов конвейера на холостом ходу. В цехах разработан и внедрен график сварочных и токарных работ, запрещающий их

Тем самым достигается не только экономия электроэнергии, но и бесперебойный ритм прохождения по конвейеру полуфабрикатов и готовых изделий. Всего с начала месяца на заводе сэкономили электроэнергии свыше тысячи киловатт-часов.

В. ШАМШКИН,

мастер электроцеха.

готовить на зиму 800 тонн сена. Такое количество на 150 тонн превышает потребный запас сена для зимовки скота.

В последние годы к моменту начала летнего содержания животных на молочно-товарной ферме колхоза остается значительное количество сена. Но оно не пропадает зря. Переработанное в кормоцехе и в натуральном виде сено помогает поддерживать стабильные надои и высокую жирность молока.

С. ИСАЕНКО,

секретарь парткома.

